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ВСТУПНЕ СЛОВО 
 

Шановні читачі, колеги, майбутні автори, ласкаво просимо до нашого спеціалізованого видання, 

присвяченого політико-управлінським мережам та комунікації. У сучасному світі, де інформація 

поширюється зі швидкістю світла, а взаємозв’язки між суб’єктами публічного процесу стають все 

більш складними, розуміння мережевих зв’язків і комунікаційних стратегій набуває особливої 

актуальності для всіх політичних систем в тому числі і для України. 

У цей складний і трагічний час для нашої країни, коли війна впливає на всі аспекти життя, 

розвиток нашого журналу набуває особливої значущості. В умовах війни комунікація та управлінські 

мережі стають ключовими інструментами для збереження соціальної стабільності, ефективного 

управління ресурсами та підтримки національної безпеки. 

Мета нашого видання – стати провідною полідисциплінарною платформою для обміну знаннями 

та досвідом у галузі управлінських мереж і комунікації.  

 Ми прагнемо надати нашим читачам глибокі і різнобічні знання про те, як формуються політико-

управлінські мережеві зв’язки, як вони функціонують і впливають на процеси прийняття рішень.  

Ми розглядатимемо комунікацію не лише як процес обміну інформацією, але як складний 

механізм впливу та маніпуляції, що формує сучасний політичний ландшафт. 

У кожному випуску ми будемо публікувати дослідження провідних науковців, аналіз практичних 

кейсів, експертні та інші матеріали, що висвітлюють різноманітні аспекти політико-управлінських 

мереж і комунікації як в Україні, так і за її межами. Наші автори – це фахівці з різних куточків світу, 

які діляться своїми інсайтами та досвідом, надаючи вам можливість зрозуміти глобальні тенденції та 

локальні особливості. 

Запрошуємо вас ділитися своїми дослідженнями, аналізом кейсів, теоретичними розробками та 

практичними рекомендаціями. Ваша робота допоможе нашим читачам глибше зрозуміти, як 

ефективно використовувати управлінські мережі для досягнення стратегічних цілей, як покращити 

комунікацію всередині організацій та між ними, а також як адаптуватися до динамічного середовища. 
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